



**RETIFICAÇÃO Nº 33 / 2025 - BIBCV (11.59.01.02)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Curvelo-MG, 29 de abril de 2025.**

## **Retificação**

A Diretoria do Campus Curvelo, em cumprimento a Resolução CD-03/2020, e à Portaria DIR-873/2022, e observado o disposto na Resolução CD-15/2020 e na Lei nº 11.788/2008, resolve:

1 - Retificar o item 1.7 do Edital de seleção de bolsista para a Biblioteca CEFET MG Curvelo (1/2025):

**ONDE SE LÊ**

1.7 – Período de inscrições: 25/04/2025 a 30/04/2025.

**LEIA-SE**

1.7 – Período de inscrições: 25/04/2025 a 06/05/2025.

2 - Retificar o item 9.1 do Edital de seleção de bolsista para a Biblioteca CEFET MG Curvelo (1/2025):

**ONDE SE LÊ**

9.1 Para se inscrever, o/a interessado/a deverá enviar um e-mail para bib-cv@cefetmg.br , com o assunto: Estágio PRODEP, até o dia 30/04/2025

**LEIA-SE**

9.1 Para se inscrever, o/a interessado/a deverá enviar um e-mail para bib-cv@cefetmg.br , com o assunto: Estágio PRODEP, até o dia 06/05/2025

3 - Retificar o item 10.2 do Edital de seleção de bolsista para a Biblioteca CEFET MG Curvelo (1/2025):

**ONDE SE LÊ**

10.2 - A seleção será realizada no período de 05/05/2025 a 06/05/2025

LEIA-SE

10.2 - A seleção será realizada no período de 07/05/2025 a 08/05/2025

4 - Retificar o item 10.7 do Edital de seleção de bolsista para a Biblioteca CEFET MG Curvelo (1/2025):

ONDE SE LÊ

10.7 - O resultado final será enviado por e-mail para todos(as) os(as) candidatos(as) e também estará disponível na Página da Diretoria do Campus <https://www.curvelo.cefetmg.br/editais/> do dia 06/05/2025, a partir das 18:00 horas.

LEIA-SE

10.7 - O resultado final será enviado por e-mail para todos(as) os(as) candidatos(as) e também estará disponível na Página da Diretoria do Campus <https://www.curvelo.cefetmg.br/editais/> do dia 08/05/2025, a partir das 18:00 horas.

Atenciosamente,

*(Assinado digitalmente em 29/04/2025 16:38 )*

ANIEL DA COSTA LIMA  
DIRETOR - TITULAR  
DCCV (11.59)  
Matrícula: 1553250

**Processo Associado: 23062.020373/2025-34**

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **33**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **29/04/2025** e o código de verificação: **cf9de53358**